Вопрос: Нужно ли уведомлять налоговый орган о вступлении в саморегулируемую организацию?

Ответ: Да, нужно. В пп. 2 п. 2 ст. 23 Налогового кодекса РФ предусмотрена обязанность налогоплательщиков-организаций письменно сообщать в налоговый орган по месту нахождения организации обо всех случаях участия в российских и иностранных организациях в срок не позднее одного месяца со дня начала такого участия.

Письмом Минфина России от 17.07.2009 N 03-02-07/1-369 сообщается, что организации, являющиеся членами саморегулируемой организации, обязаны сообщать в налоговый орган по месту своего нахождения обо всех случаях участия в российских и иностранных организациях, в том числе и об участии в саморегулируемой организации.

Напомним, что в соответствии с ч. 1 ст. 3 Федерального закона от 01.12.2007 N 315-ФЗ "О саморегулируемых организациях" саморегулируемыми организациями признаются некоммерческие организации, основанные на членстве, объединяющие субъектов предпринимательской деятельности исходя из единства отрасли производства товаров (работ, услуг) или рынка произведенных товаров (работ, услуг) либо объединяющие субъектов профессиональной деятельности определенного вида.

Уведомление подается по форме С-09-2 "Сообщение об участии в российских и иностранных организациях" (утв. Приказом ФНС России от 21.04.2009 N ММ-7-6/252@), в которой содержится информация о доле участия в российской (иностранной) организации.

Для членов СРО информация о доле участия в других организациях в процентах будет отсутствовать, так как для некоммерческих организаций исходя из их экономической сущности нет такого понятия, к примеру, как уставный капитал. Приложениями к форме будут подтверждающие документы, которыми могут быть копии решения о принятии в члены СРО и свидетельства о членстве.

Таким образом, в НК РФ не содержится для участников некоммерческих организаций каких-либо исключений по информированию налоговых органов об участии в этих организациях.
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