Информация 

о проведении плановых и внеплановых проверок 

членов Ассоциации СРО «Алтайские строители» за 1-е полугодие 2021 года

Советом Ассоциации СРО «Алтайские строители» 15 декабря 2020 года утвержден график плановых проверок членов Ассоциации СРО «Алтайские строители» на 2021 год.

Согласно вышеуказанного графика в 1 полугодии 2021 года планировалось провести плановую проверку 114 членов Ассоциации.

На время проведения проверки две организации вышли (исключены) из членов Ассоциации:

1. ООО «СтройКом-СПС», ИНН2225188274.
2. ООО «Строитель», ИНН2222873923.
3. ООО СЗ «Домстрой-Барнаул», ИНН 2223597176; 

4. АО «Барнаульская теплосетевая компания», ИНН 2224152780;

5. АО «Барнаулводстрой», ИНН 2222008043;

6. ООО «Силэн-СтройИнвест», ИНН 2221182391.
Четыре организации не предоставили документы для проведения плановой проверки:  ТОО «ВостокПодводЦентр», ООО «СУ-1», ООО «Прогрессор», ООО «ДЕБЮТ-А»
По четырем  организациям по их просьбе проверка перенесена по уважительным причинам на поздние сроки:   АО «Барнаулводстрой», ООО «СТРОЙЛИДЕР»,  ООО «СТЭК», АО "Сибирь-Полиметаллы".
В соответствии с вышеуказанным графиком в I полугодии 2021 года проведена плановая проверка 107 членов Ассоциации, в том числе по ООО «ЦКО», ООО «Барнаулгазспецстрой», ООО «Аритон, ООО «СК «СЭМ», ООО «АлтСтрой», ООО "СЗ "ИСК "Авангард",                 ООО «Новый Элемент», ООО СМНУ "Энергия", ранее переносившим плановую проверку.

Из вышеуказанного числа проверенных организаций в 34 проведена проверка на соответствие требованиям членами Ассоциации, установленных в Положении о членстве; в 73 проверка проведена по соблюдению условий членства в Ассоциации СРО АС; соответствие фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств исходя из суммы взноса в компенсационный фонд договорных обязательств; а так же исполнение обязательств по договорам подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров.

По итогам проведения плановых проверок в 60 организациях акты составлены без нарушений, 47 организаций имеют нарушения.

По состоянию на 01.04.2020 года 146 членов Ассоциации подтвердили соответствие совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенных на конкурсной основе по состоянию на 31 декабря 2020 года сметной стоимостью свыше 3 млн. руб., предельному размеру обязательств, исходя из суммы взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств.

Кроме того, в I полугодии 2021 года проведены десять внеплановых проверок членов Ассоциации:

- ООО «СтройКом-СПС» (ИНН 2225188274) в связи с непредставлением документов для проверки, на основании решения Дисциплинарной комиссии от 29.12.2020 г., протокол №19 и приказа генерального директора Ассоциации СРО АС от  12.01.2021 г. № 04-04-01,  на предмет соответствия требованиям к членам Ассоциации, установленных в Положении о членстве в Ассоциации СРО АС, утвержденном на общем собрании членов Ассоциации СРО АС от 07.06.2017 г.  протокол № 2;

- ООО «ПСО «Алтай» (ИНН 2222839841) в связи с обращением заместителя руководителя Западно - Уральского управления Ростехнадзора  В.М. Матвеевой  № вх. СРО 381 от 18.12.2020 г., на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО «Алтайские строители» при производстве работ на объекте капитального строительства ПАО «Гайский ГОК» Комплекс производства сгущенных отвальных хвостов  обогатительной фабрики для проведения горнотехнической рекультивации карьеров №1-№3» 1 этап, расположенного по адресу: и Оренбургская область, г. Гай, ул. Промышленная, 1;

- ООО «Стройподряд» (ИНН 2221240815) в связи с уведомлением Госинспекции Алтайского края № Ч/03 от 18.01.2021 г. на предмет соблюдения членом Ассоциации СРО АС требований стандартов и правил саморегулирования, при выполнении работ по строительству объекта капитального строительства «Многоквартирный дом с объектами общественного назначения», расположенного по адресу: г. Барнаул, ул. Крупской,    д. 118;

- ООО «СЗ «ИСК «Авангард» (ИНН 2222849462) в связи с письменным обращением жителей дома,  проживающих по адресу г. Барнаул, пр-т Ленина, 123, № вх. СРО от 18.01.2021 г. №9 на предмет проверки сведений изложенных в письменном обращении жителей дома по проспекту Ленина, 123 в г. Барнауле в отношении ООО «СЗ «ИСК «Авангард»;

- АО СЗ «Барнаулкапстрой» (ИНН 2225112780) в связи с обращением дольщиков ЖК «Парковый», № вх. СРО от 01.03.2021 г. №139 на предмет проверки сведений изложенных в письменном обращении по объекту капитального строительства «Многоквартирный дом с объектами общественного назначения и подземной автостоянкой» по ул. Парковая, 71 в   г. Барнауле;

- ООО «СК ИНШААТ» (ИНН 2223626998) в связи с Актом проверки Госинспекции Алтайского края №193/1-ГСН от 20.02.2021 г. на предмет соблюдения членом Ассоциации СРО АС требований стандартов и правил саморегулирования, при выполнении работ по строительству объекта капитального строительства «Многоквартирный дом с объектами общественного назначения», расположенного по адресу: г. Барнаул, ул. Гущина, д. 171д.;
- АО «Сибирь-Полиметаллы» (ИНН) 2259002376) в связи с обращение заместителя руководителя Сибирского управления Ростехнадзора А.А. Плешивцева от 13.05.2021 г. № 342-2530,  на предмет соблюдение требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО «Алтайские строители» при производстве работ на объекте капитального строительства «АО «Сибирь-полиметаллы»«3-й пусковой комплекс 3-й очереди строительства Корбалихинского полиметаллического рудника», расположенного по адресу: Промплощадка Корбалихинского рудника, Змеиногорского района в 2,5 км. Северо-восточнее г. Змеиногорска, Алтайского края;
          - ООО «ПСО «Алтай» (ИНН 2222839841) в связи с обращением Врио заместителя руководителя Западно - Уральского управления Ростехнадзора      Г.В. Кексина от 22.03.2021 г.  № 283-2951, на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО «Алтайские строители» при производстве работ на объекте капитального строительства «ОАО «Гайский ГОК» Вскрытие и разработка гор. 830-1310 м подземного рудника. 17 этап.» ПАО «Гайский ГОК», расположенного по адресу: Оренбургская область, г. Гай;
         - ООО «АМВ-Инжиниринг» (ИНН 0400011127) в в связи с обращением заместителя руководителя Западно - Уральского управления Ростехнадзора    В.М. Матвеевой  от 20.04.2021 г. № 383-4225, на предмет соблюдение требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО «Алтайские строители»при производстве работ на объекте капитального строительства «Обустройство кустовой площадки №3 Кошинского месторождения нефти. Нефтепровод от кустовой площадки №1 Кошинского месторождения нефти до ПНН Сладковского-Заречного месторождения нефти» Этапы 1, 2, Оренбурская область, Ташлинский район;
          - АО СЗ «Барнаулкапстрой» (ИНН 2225112780) в связи с обращением собственника квартиры №17 в жилом доме по адресу: г. Барнаул, проезд Северный Власихинский, 10,  вх. №170 от 19.04.2021 г. на предмет проверки сведений изложенных в письменном обращении.
За I полугодие 2021 года проведено девять заседаний дисциплинарной комиссии, на которых в отношении 80 членов Ассоциации вынесено 44 предписаний об обязательном устранении выявленных нарушений, 25 предупреждений, 1 члену наложен штраф, по 6 членам приостановлено право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, по 6 членам подготовлены рекомендации на Совет об исключении из членов Ассоциации и 4 организации исключены из членов Ассоциации СРО АС.

Ежеквартально информация об итогах проведения проверок доводится до Совета Ассоциации и размещается на сайте Ассоциации.

