Информация 
о проведении плановых и внеплановых проверок 
членов Ассоциации СРО «Алтайские строители» за 2017 год

Советом Ассоциации СРО «Алтайские строители» 14 декабря 2016 года (протокол № 37) с изменениями 26 июля 2017 года (протокол № 26) утвержден график плановых проверок членов Ассоциации СРО «Алтайские строители» на 2017 год.

Согласно вышеуказанному графику в 2017 года планировалось провести плановую проверку 185 членов Ассоциации СРО АС.

На время проведения проверки:

- восемь организаций  по различным причинам вышли (исключены) из членов Ассоциации:

1. ООО «Инвест-Строй»;

2. ООО «ОКТАВИЯ»;

3. ООО «Селф»;

4. ООО «Комсервис»;

5. ООО «СТРОЙГРАД»;

6. ФГУП «СМУ № 22 ФСИН»;

7. ООО «Мастер-Дом-сервис»;

8. ООО «СП «Пожарная безопасность и услуги».
- по шести организациям (по их просьбе) проверка перенесена по уважительным причинам на поздние сроки (ООО «Дорожник», ООО «СтройСистема», ЗАО «ВПЗ-Строй», АО «Научно-Производственное Предприятие «Бийскфизтех», ООО «Корпоративные системы», ООО «Строитель»).  

Не предоставили документы для проведения плановой проверки ООО «Металлург-Цемремонт». 

В соответствии с вышеуказанным графиком за 2017 года проведена плановая проверка 170 членов Ассоциации.

По итогам проведения плановых проверок в 89 организациях акты составлены без нарушений, 81 организация имеет нарушения.  

Кроме того, за 2017 год проведены четыре внеплановые проверки членов Ассоциации:

ООО «Строй-Мастер» в связи с поступившим обращением администрации города Новоалтайска по соблюдению правил саморегулирования  Ассоциации СРО АС при реализации муниципальных контрактов «Комплекс водозаборных сооружений по ул.Плодопитомник, 16 в г.Новоалтайске Алтайского края» 2 этап», «Устройство систем доочистки на насосной станции 2-го подъема по улице П.Корчагина в г.Новоалтайске Алтайского края»;

ЖСК № 166 на основании поступившего обращения Государственной инспекции Алтайского края на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС при строительстве многоэтажного жилого дома в г. Барнауле по ул. Балтийская, 96;

ООО «ИСК «Алгоритм» в связи с поступившим обращением представителя инициативной группы Ширниной Т.Н. по соблюдению стандартов СРО, правил саморегулирования при осуществлении предпринимательской деятельности Ассоциации СРО «Алтайские строители», требований технических регламентов и проектно-сметной документации при строительстве многоквартирного дома с объектами общественного назначения и гаражом-стоянкой в г. Барнауле по ул. Чернышевского, 186;

ООО «СК Сибпромстрой» в связи с поступившей жалобой от филиала ФГУП «Государственная корпорация по организации воздушного движения в Российской Федерации» на предмет соблюдения стандартов СРО, правил саморегулирования при осуществлении предпринимательской деятельности Ассоциации СРО «Алтайские строители», требований технических регламентов и проектно-сметной документации при выполнении работ по объекту: «Реконструкция и техническое перевооружение комплекса средств УВД, РТОП и электросвязи аэропорта Барнаул, включая оснащение моноимпульсным вторичным радиолокатором, системами ближней навигации, радиомаячной системой посадки, приемо-передающим радиоцентром, КСА ПИВП, аэродромным радиолокационным комплексом, реконструкцию трассовой радиолокационной позиции, г. Барнаул, Алтайский край» (этап 2-РМС).
В 2017 году проведено двенадцать заседаний дисциплинарной комиссии, на которых в отношении 85 членов Ассоциации вынесено 78 предписаний об обязательном устранении выявленных нарушений, 18 предупреждений и 3 организации исключены из членов Ассоциации СРО АС. 

Ежемесячно информация об итогах проведения проверок доводится до Совета Ассоциации и размещается на сайте Ассоциации.

