Информация 
о проведении плановых и внеплановых проверок 
членов Ассоциации СРО «Алтайские строители» за 2018 год

Советом Ассоциации СРО «Алтайские строители» 11 декабря 2017 года и 14 ноября 2018 горда утвержден график и к нему дополнительный график плановых проверок членов Ассоциации СРО «Алтайские строители» на 2018 год.

Согласно вышеуказанных графиков в 2018 году планировалось провести плановую проверку 267 членов Ассоциации.

На время проведения проверки тридцать две организации вышли (исключены) из членов Ассоциации:

1. ООО «Сибпромстрой»;

2. ООО «БПКОМ+»;

3. ООО «Барнаулстроймонтаж»;

4. ООО «ЭМОНТ»;

5. ООО «ЖИЛСТРОЙ-ИНВЕСТ».

6. ООО «СтройТрест»;

7. ООО «Арман»;

8. ООО «Барнаул Газ-Сервис»;

9. ООО «Малахит»;

10. ООО «Барнаульский котельный завод «Сибирь»;

11. СПП ОАО «СтройГаз»;

12. ООО «Технологические поставки строительных материалов»;

13. ООО «Строительно-монтажная компания «Монтажник»;

14. ООО «БиКЗ-Энергосервис»;

15. ООО «Комплекс»;

16. ООО «Архидес»;

17. ООО «Технологии строительства»;

18. ООО «Электрик»;

19. АО ПО «Алтайский шинный комбинат»;

20. КГКУО «Центр государственного заказа в сфере образования Алтайского края»;

21. ООО «Перспектива»;

22. ЗАО «ВПЗ-Строй»;

23. АО «Корбалихинский рудник»;

24. ОАО «Особая экономическая зона туристско-рекреационного типа «Бирюзовая Катунь»;

25. ООО «Строительное Дело»;

26. ООО «СтройПрактик»;

27. ООО «Новатор»;

28. АО «Научно-Производственное Предприятие «Бийскфизтех»;

29. ООО «Сервисный центр БЗКО»;

30. ООО «Дорожник»;

31. ООО «Строитель»;

32. ООО «СтройСистема».

По четырем организациям по их просьбе проверка перенесена по уважительным причинам на поздние сроки (ООО «Глобус Тур-Строй», ООО «Лифтовая компания», ООО «Барнаулгазспецстрой», ООО «Корпоративные системы»).

В соответствии с вышеуказанными графиками в 2018 году проведена плановая проверка 231 члена Ассоциации. 

Из вышеуказанного числа проверенных организаций в 85 проведена камеральная проверка на соответствие требованиям членами Ассоциации, установленных в Положении о членстве, в 146 проверка проведена с выездом непосредственно в офис организаций по соблюдению условий членства в Ассоциации СРО АС; соответствие фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств исходя их суммы взноса в компенсационный фонд договорных обязательств; а так же исполнение обязательств по договорам подряда, заключенных с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

По итогам проведения плановых проверок в 121 организации акты составлены без нарушений, 110 организаций имеют нарушения. 

По состоянию на 1 марта текущего года 157 членов Ассоциации согласно представленным Уведомлениям и актам выполненных работ подтвердили соответствие совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенных на конкурсной основе с 1 июля 2017 года по 31 декабря 2017 года сметной стоимостью свыше 3 млн. руб., предельному размеру обязательств, исходя их суммы взноса в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств.

Кроме того, за 2018 год проведены девять внеплановых проверок членов Ассоциации:

ООО «Перспектива» в связи с поступившим письменным обращением Комитета государственного строительного надзора г. Москвы по соблюдению требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО «Алтайские строители» при строительстве станционных комплексов, перегонных тоннелей и притоннельных сооружений на объекте: «Кожуховская линия ст. «Авиамоторная» - ст. Некрасовка». Участок от станции Нижегородская улица» до станции «Некрасовка»; 
ООО «Райагропромстрой» в связи с поступившим обращением КГКУ «Единый стройзаказчик» по соблюдению требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО «Алтайские строители», требований технических регламентов и проектно-сметной документации при выполнении работ на объектах: «Капитальный ремонт зданий больничного комплекса КГБУЗ «Краснощековская центральная районная больница» и «Капитальный ремонт зданий КГБУЗ «Курьинская центральная районная больница»;

ООО «ГраНИД» в связи с поступившим обращением  гр. Горбунова Л.В. по соблюдению требований градостроительной деятельности, технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО «Алтайские строители» при строительстве многоквартирного дома со встроено-пристроенными объектами общественного назначения по адресу: г. Барнаул, ул. Молодежная, 111.

ООО «Сибстроймонтаж» в связи с обращением исполнительного директора Ассоциации «Национальное объединение строителей» В.В. Прядеина на предмет соблюдения требований градостроительной деятельности, технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования  Ассоциации СРО «Алтайские строители» в области обеспечения охраны труда и техники безопасности по факту несчастного случая на производстве, произошедшего 15.12.2017г.;

ООО «ПромАльпСервис» в связи с обращением исполнительного директора Ассоциации «Национальное объединение строителей» В.В. Прядеина на предмет соблюдения требований градостроительной деятельности, технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования  Ассоциации СРО «Алтайские строители» в области обеспечения охраны труда и техники безопасности по факту несчастного случая на производстве, произошедшего 11.11.2017г.;

АО СЗ «Барнаулкапстрой» в связи с поступившим обращением собственников квартир многоквартирного дома по адресу: г. Барнаул, ул. Солнечная поляна, 99 а, на предмет соблюдения требований градостроительной деятельности, технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования  Ассоциации СРО АС; 

ООО «МонолитСтройСервис» в связи с поступившим обращением Межрайонной ИФНС России № 15 по Алтайскому краю на предмет соблюдения условий членства в Ассоциации СРО АС, установленных в Положении о членстве в Ассоциации СРО АС;

ООО «ПМП Металлургмонтаж» в связи с обращением исполнительного директора Ассоциации «Национальное объединение строителей» В.В. Прядеина на предмет соблюдения требований градостроительной деятельности, технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО «Алтайские строители» в области обеспечения охраны труда и техники безопасности, по факту несчастного случая на производстве, произошедшего 30.06.2018г. на объекте капитального строительства «Филиал АО Группа «Илим» в г. Усть-Илимске Иркутской области. Строительство новой кислородной станции»; 

ООО «Строительная компания Дедал» в связи с поступившим обращением гр. Соснова Е.В. на предмет соблюдения требований градостроительной деятельности, технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС при строительстве 3-этажного многоквартирного дома по адресу:  г. Рубцовск, пр. Ленина, 273 кор. 3.

За 2018 год проведено девятнадцать заседаний дисциплинарной комиссии, на которой в отношении 124 членов Ассоциации вынесено 107 предписаний об обязательном устранении выявленных нарушений, 35 предупреждений, по 15 членам приостановлено право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства, по 6 членам рекомендация на Совет об исключении из членов Ассоциации и 9 организаций исключены из членов Ассоциации СРО АС. 

Ежемесячно информация об итогах проведения проверок доводится до Совета Ассоциации и размещается на сайте Ассоциации.
