Информация 

о проведении плановых и внеплановых проверок 

членов Ассоциации СРО «Алтайские строители» за январь-сентябрь 2020 года

Советом Ассоциации СРО «Алтайские строители» 11 декабря 2019 года утвержден график плановых проверок членов Ассоциации СРО «Алтайские строители» на 2020 год.

Согласно вышеуказанного графика в январе-сентябре 2020 года планировалось провести плановую проверку 175 членов Ассоциации.

На время проведения проверки восемь организаций вышли (исключены) из членов Ассоциации:

1. АО «БийскэнергоТеплоТранзит».
2. ООО «Бийскспецстрой».
3. ООО «НСК-СТРОЙ».
4. ООО «Сервисный центр котельного завода». 
5. ООО «СибирьСпецМонтаж».
6. ООО «Спецжелезобетонстрой Новокузнецк».

7. ООО «Строй Хаус».
8. ООО «СПТС».

По семи организациям по их просьбе проверка перенесена по уважительным причинам на поздние сроки: ООО «СтройКом-СПС», ООО «Микс»,  ООО «СТЭК», ООО «Фаберлайт», ООО «Бийскмелиоводстрой», ООО «АМВ-ИНЖИНИРИНГ», ООО «Новый Элемент».
Две организации не предоставили документы для проверки: ООО «СК-СТРОЙ», ООО «СтройВектор».

В соответствии с вышеуказанным графиком в январе-сентябре 2020 года проведена плановая проверка 164 членов Ассоциации, в том числе по шести организациям ООО «Квинтел», ООО «Барнаулгазспецстрой», ООО «Корпоративные системы», ЗАО «КХМ – Алтай», ООО «Зенит-Алтай» и ООО «СПД АО Алтайстрой» ранее переносившим плановую проверку.
Из вышеуказанного числа проверенных организаций в 55 проведена проверка на соответствие требованиям членами Ассоциации, установленных в Положении о членстве; в 109 проверка проведена по соблюдению условий членства в Ассоциации СРО АС; соответствие фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, предельному размеру обязательств исходя из суммы взноса в компенсационный фонд договорных обязательств; а так же исполнение обязательств по договорам подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров. 

По итогам проведения плановых проверок в 97 организациях акты составлены без нарушений, 67 организаций имеют нарушения. 

Кроме того, за январь-сентябрь 2020 года проведены две внеплановые проверки членов Ассоциации:

- ООО «Патай» в связи с обращением Ассоциации «Национальное объединение строителей» на предмет соблюдения требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования Ассоциации СРО АС в области обеспечения охраны труда и техники безопасности, по факту несчастного случая, произошедшего 20.07.2019 г.

- ООО «СТРОИТЕЛЬ» (ИНН 2222873923) в связи с уведомлением                Бурякова А. П. от 15.06.2020 г. на предмет соответствия квалификационного состава предприятия требованиям Положения о членстве Ассоциации СРО АС, утвержденного на общем собрании членов Ассоциации СРО АС от 07.06.2017 г. и проверка сведений о руководителе организации.

За январь-сентябрь 2020 года проведено четырнадцать заседаний дисциплинарной комиссии, на которой в отношении 93 членов Ассоциации вынесено 66 предписаний об обязательном устранении выявленных нарушений, 29 предупреждений, 5 членам наложен штраф, по 11 членам приостановлено право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства, по 8 членам подготовлены рекомендации на Совет об исключении из членов Ассоциации и 7 организаций исключены из членов Ассоциации СРО АС. 

Ежеквартально информация об итогах проведения проверок доводится до Совета Ассоциации и размещается на сайте Ассоциации.

